Проверочная работа по теме «Четырехугольники».

Вариант 1
1.  Один из углов параллелограмма равен 40°. Найдите остальные углы.

2. Найдите углы параллелограмма, если разность двух из них равна 140°.

3. В ромбе одна из диагоналей равна стороне. Найдите углы ромба.

4. В равнобокой трапеции высота, проведенная из вершины тупого угла, делит большее основание на отрезки 6см и 30см. Найдите основания трапеции.

5. Основания трапеции относятся как 2 : 3, а средняя линия равна 5см. Найдите основания.
Вариант 2

1. Один из углов параллелограмма равен 70°. Найдите остальные углы.

2. Найдите все углы параллелограмма, если разность двух из них 150°.

3. Углы, образуемые диагоналями ромба с одной из его сторон, относятся как 6 : 3. Найдите углы ромба.

4. В равнобокой трапеции высота, проведенная из вершины тупого угла, делит большое основание на отрезки 10см и 30см. Найдите основания трапеции.

5. Средняя линия равнобедренного треугольника, параллельная основанию, равна 3 см. Найдите стороны треугольника, если его периметр равен 16 см.
